

又到聖誕

踏入十二月，即意味着聖誕節即將臨到，對柬埔寨的信徒來說是個大節日，因此信徒們亦忙於籌備聖誕節一連串的慶祝活動，特別是過去兩年因新冠的陰霾底下，眾信徒未能做到實體的大型慶祝活動。而對我們一家來說，這已是我們在柬埔寨渡過的第四個炎熱的聖誕！



當然，與別人分享喜樂，不單止在十二月，其實平常的日子我們亦可與身邊的人分享信仰的喜樂及救恩的確據，特別是那些未曾認識耶穌基督的人。在上個月的某主日下午，我們為金邊堂的年青人安排了探望及支援同工Sarin的家鄉。他一家是村內唯一的基督徒家庭，而村內一直都欠缺教會、資源及人手去牧養兒童。前一陣子曾有外國機構的團體入到村內舉辦兒童活動，但不幸發生了兒童被性侵犯的醜聞；近來更有疑似異端的團體進入村內高調舉辦兒童活動及大派禮物！因而使村民對外來的團體及教會提高警惕。若因這些事件便令我們害怕而卻步去服侍，又怎能實踐【在愛裏沒有懼怕】聖經的教導？更何況我們有住在他們中間的本地同工及其家人在當中協助宣傳及安排，這的確是個很好的機會讓同工一家知道，即使他們是在那村子內唯一的光，他們並不孤單！因此我們一行十多人，在下着雨的情況下，進到離金邊約一個多小時車程的【酸子田村】內，進行簡單的兒童節目及探訪活動。

因天氣不穩定的原因，我們收到消息或許只得我們預計約一半的兒童（二十人左右）會出現。但天父卻給了我們一個小驚喜，當天天暗卻沒有下雨，在涼快的情況下，最後竟有差不多六十位兒童出現！活動中我們除了預備了唱歌、遊戲、及健康講座給在場的兒童外，我們亦分成兩小隊去探望住在附近的鄰居，整個歷時三個多小時的活動順利完成。本來許多年青隊友在參與這場外展活動前已因日常的工作及事奉，感到身心疲累，但在回顧及反思(debriefing)的環節時，他們卻感到重新得力與無比的喜樂！或許把自己抽離慣常的環境及熟識的人羣，看看上帝在常規化以外的奇妙作為及與參加者內心的對話，或許這也是短宣隊進入宣教工場的體驗與寫照。對於酸子田村的孩子來說，他們期待着是何時能再重聚；另一方面對於金邊堂的年青人來說，在被感動及被提昇之後，我們祈求他們常有火熱的心去服侍主服侍人。



在Sarin家中舉行的兒童講座



鄰舍探訪

犧牲的掙扎

為義人死，是少有的；為仁人死、或者有敢做的。惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明了。(羅五：7-8)

兩星期前，金邊堂的一位年青領袖以短訊形式向其他男宿生提出他患有腎衰竭的爸爸血紅素驟降，呼籲弟兄們協助捐血。因着今年年頭我倆已有在柬埔寨第一次捐血的經驗，以及俊雄比其他宿生更容易抽身及時去到捐血中心，因此事就這樣成了。因着早前我們亦有去醫院探望弟兄未信主的爸爸，向他傳福音，因此渴望今次的行動，能讓他爸爸感受主及教會對他的愛。捐血過後，才得悉原來他並不是個好爸爸及好丈夫，對家庭沒有盡上責任！聽畢俊雄心裡感到有點難受～“或許我不應一口便答應為他而捐血呢！”但當想起昔日主耶穌為我們這些素未謀面的罪人流血，且死在十字架上，為的是作挽回祭，救我們脫離罪的捆绑及上帝的憤怒，我這些血簡直微不足道。求主憐憫我們的計較及軟弱；更求主拯救弟兄的爸爸，但願他在危病的邊沿，能夠接受基督，讓基督的愛親自改變他及他與家人的關係。



第二次捐血

代禱

1. 下月起將會兼顧宣恩堂的牧養工作，求主帶領教會與宣教士們同心服侍
2. 教會肢體正忙碌預備聖誕慶祝活動，願眾人同經驗主耶穌誕生的恩典
3. 金邊三間堂會的青年將於除夕夜在新地舉行跨年活動，元旦日所有肢體也將一同參加聯合崇拜，讓眾信徒在2023年能合一進入新階段

<我們的聯絡方法> Email: wonnell_wong@hotmail.com; adaw1999@yahoo.com